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ARAHAN/INSTRUCTIONS AND INFORMATION

. Jangan buka kertas soalan ini sehingga diberitahu oleh cikgu.
AR T VT BT AN VT #1T BL bb AR XA
Do not open the booklet until told to do so by your teacher.

. Kertas soalan ini mengandungi 30 soalan.
KX A LA 30 AL,

This question paper consists of 30 questions.

. Rajah yang mengiringi soalan tidak dilukiskan mengikut skala kecuali dinyatakan.
AMEATRBEZ BN RAATER, F—EHFE.
Diagrams are NOT drawn to scale. They are intended only as aids.

. Tidak dibenarkan menggunakan jadual matematik atau kalkulator.
RS R FERIGTHE
Neither mathematical tables nor calculators may be used.

. Jawapan hendaklah ditulis dengan jelas dalam ruang yang disediakan dalam kertas jawapan.
BEIFDIAE AT REGEE SN SLE L,
Write your answers in the answer boxes on the separate answer sheet provided.

. Markah diberikan untuk jawapan yang betul sahaja.
RAH EHGERT AL
Marks are awarded for correct answers only.

. Pihak SHENMOCUP berhak untuk mengkaji semula keputusan peserta-peserta.
AR RZ n-F B £, SHENMOCUP £ 70 #4524k 8 & K FH £ TN Z AA],
SHENMOCUP reserves the right to reexamine students’ results before deciding whether to
grant official status to their score.
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Soalan 1 hingga 10, setiap soalan 3 markah
1-10 A8, 4443 5
Question 1 to 10, each question 3 marks

1. 22—( )—18—( )— 14, apakah nombor perlu diisi ke dalam kurungan
masing-masing?

22—( )—18—( )— 14, 5 F oA AN L2582

22—( )—18— ( )— 14, what number must be filled in the bracket respectively?

(A) 24, 20 (B) 20, 17 (C) 24, 15 (D) 20, 16

00 O

2. Cuba bilang, kumpulan bulatan kecil yang manakah digabungkan dengan L © 8

akan mendapat 17 bulatan kecil? o

00 O
BEA, | PO | FATHMNEKDEGALAFT 177
0
00 O
Count. Which group of small circles when combined with L 04
will get 17 small circles? o
00O 000 00 O
00 O
A | oo B |[00° | © | 6069 | O|p0°
o O’ © o

3. Sejumlah wang kertas RM 2 dan RM 5 disusun mengikut pola seperti di bawah. Jika 10
keping wang kertas RM 5 telah digunakan. Berapakah jumlah wang dalam pola di bawah?

fe—3 RM 2 f= RM 5 #9 4K F 4558 T & 69 PLN HE | B, 24342 T 10 ARM5 45,
A2 ZHEK T RR % ALY

Some RM 2 and RM 5 notes are arranged according to the pattern below. If 10 pieces of
RM 5 is used, what is the total money in the pattern below?

[5] [5]
(7] (7] (2] eeeeeene

(A) 50 (B) 52 (C) 70 (D) 72
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4.  Berapakah jumlah bilangan nombor ganjil apabila membilang dari 9 hingga ke 50?
A9 # %] 50, — 3B B LA #09
What is the total odd numbers when counted from 9 to 50?
(A) 17 (B) 19 (C) 21 (D) 23

5. Antara ayat matematik berikut, yang manakah jawapannya bukan 12?
T &P AN XY EERR 129
In the number sentence below, which answer is not equal to 12?
(A) 3+9 (B) 4+7 (C) 2+10 (D) 6+6

6.

Dengan berdasarkan gambar di bawah, berapakah jumlah bunga tidak di dalam segi tiga dan
segi empat sama?

AT BBEA, NEZAT AR R 1308910 R A LAY

Based on the figure below, how many flowers are not inside the triangle and the square?

@) 2 B) 4
ofoe /. |o
C) 5 D) 6
©) (D) 000 o%!| e
°® o
) o
%
o o

Dengan membilang dari sebelah kanan, penguin di kedudukan ke berapakah tidak sama
dengan penguin yang lain?

M NEIT R, $ILR D55 60487 E 9

Counting from the right, the penguin in which position is not the same as the rest of the
penguins?

<+«—— Kanan

BRFRET R IR IR |

Right
(A) 5 (B) 6 (C) 8 (D) 9
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[Soalan kumpulan] Berdasarkan gambar di bawah, jawab soalan 8 — 9.
[ A 78 ] FTH, 9% % 8.~9.4:
[ Group question ] Based on the figure below, answer questions 8-9.

@)

8.  Panjang garis B sama dengan panjang 2 [_]. Garis yang manakah panjangnya lebih 3 [ ].
daripada garis B?

BHE BA2 A ]—#K, #FFRFRBILEA B K 3N
The length of line B is the same length as 2[ . Which line is 3 [ ] longer than line B?

(A) GarisA (B) GarisC (C) GarisD (D) GarisE
%A %5 C %55 D 2B E
Line A Line C Line D Line E

9.  Dua garis yang manakah panjangnya ditambahkan sama dengan panjang 7 [ ] ?
R AR RKEmAERE TAL] ?

Which two lines when added is the same lengthas 7 [ ] ?

(A) A, D (B) B, C (C) D,E (D) E,C

10 8+ )—6=16—9+13. Dalam ( ) perluisi
8+ ( )—6=16—9+13, ( YA RN
8+ ( )—6=16 —9+ 13. What should be filled in ( )

(A) 14 (B) 16 (C) 18 (D) 20
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Soalan 11 hingga 20, setiap soalan 4 markah
11-20 A, A 4 4
Question11 to 20, each question 4 marks
[Soalan kumpulan] 6 ekor binatang berdiri berasingan di atas dua buah pentas untuk
membanding ketinggian mereka, seperti gambar di bawah. Jawab soalan 11 — 12.
[ A 28 1 SRFAULAEEREZEIEREL, #TH, 9455 11.~12.4.

[ Group question ] Six animals stand separately on two stages to compare their heights, as in
the figure below. Answer questions 11-12.

Wolo YASANSKE -3 3
&) -~ 3( ! : e stg
L g 4

\ou/
[ ]

11 Dua binatang yang manakah berdiri di pentas yang sama tinggi?
MR AN Wb S E S E— D7
Which two animals standing on the stage are the same height?

(A) Sang Ayam dan Sang Lembu (B) Sang Khinzir dan Sang Kucing
1N Fe o2 NE A M
Chicken and Cow Pig and Cat

(C) Sang Anjing dan Sang Ayam (D) Sang Harimau dan Sang Kucing
AT Z e N
Dog and Chicken Tiger and Cat

12. 6 ekor binatang dibahagikan kepada tiga kumpulan untuk bermain “timbun bentuk piramid”,
laitu seekor binatang berdiri di atas kepala binatang yang satu lagi. Kumpulan A: Sang
Ayam dan Sang Kucing; Kumpulan B: Sang Khinzir dan Sang Anjing, dan Kumpulan C:
Sang Harimau dan Sang Lembu. Kumpulan yang manakah membentuk piramid yang paling
tinggi?

MEKES ANy R EBITE TR, — AR ES — RNtk E, . G
W, T DERNR, RA: RN, FER— A% RS
6 animals are divided into three groups to play a “ pile shaped pyramid” , that is an animal

standing on the head of another animal. Group A: Chicken and Cat ; Group B: Pig and Dog;
and Group C: Tiger and Cow. Which group forms the highest pyramid?

(A) Kumpulan A (B) Kumpulan B (C) Kumpulan C (D) Tidak tahu

¥ 28 i A T AE FLEC
Group A Group B Group C No comparison
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[Soalan kumpulan] Berdasarkan gambar di bawah, jawab soalan 13 — 14.
[ A 40 ] AFH, 94% 13.~144.
[ Group question ] Based on the figure on the below, answer questions 13-14

4@@

vV oY

13.  Berapakah jumlah segi empat tepat dan segi tiga dalam gambar?

B A ARG A = A9

What is the total of rectangles and triangles in the figure?

(A) 9 (B) 10

14.  Bentuk yang manakah paling banyak?
MABER R 52

Which shape is the most?

(A) Segitiga (B) segi empat
AR K 77 7
Triangles Rectangles

15. Terdapat satu nombor dua digit, nilai nombornya lebih daripada 20, nilai digit tempat sanya
lebih 7 daripada nilai digit tempat puluhnya. Berapakah hasil tambah digit nilai tempat sa

) 11

(C) bulatan
Circles

dan digit nilai tempat puluh bagi nombor dua digit ini?

A—Alidk, 5320, M sTFIL TR RT S T,

1L 3T 69An 2 % 09

There is a two-digit number. The value of the number is more than 20. The digit in the ones
place value is 7 more than the value in the tens place. What is the sum of the digit in the

(D) 12

(D) sama banyak
—# %
same amount

AN =3 B A T et

ones place value and the digit in the tens place value of this two digit?

(A) 8 (B) 9

Page | 1

(C) 10

(D) 11
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16.

17.

18

19.
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Seutas tali panjangnya 27 m, pada kali pertama digunting 5 m, dan pada kali kedua gunting
lebih 4 m daripada kali pertama. Berapakah jumlah panjang tali yang tinggal?

H—H2ImMeGBT, $—RFTOM, F_RILE—RZHT Am, &4 5 m)
Arope is 27 m long. It is cut 5 m for the first time and it is cut 4 m more than the first time
during the second time. What is the total length of rope left?

(A) 5 (B) 9 (C) 13 (D) 14

Umur Xiao Fen 8 tahun dan umur bapa 32 tahun pada tahun ini. Selepas 12 tahun, berapa
tahunkah umur bapa lebih daripada umur Xiao Fen?

NEAFB Y, BEAFIRY, 1256, EERIEXRE ST

This year, Xiao Fen is 8 years old and father is 32 years old. After 12 years, how many
years older is father than Xiao Fen?

(A) 20 (B) 24 (C) 26 (D) 40

she finish her revision?

(A) 5: 45 (B) 6: 15 (C) 6: 45 (D) 7: 15

Dalam kedai buah-buahan ada durian, manggis dan mangga. Durian ada 6 biji, jumlah
mangga kurang 5 biji daripada jumlah manggis, dan jumlah durian lebih 2 biji daripada
jumlah mangga, berapakah jumlah manggis?

KREERNAE, LAAFER, BEROA, ERILLAT S 5, EERS 24,
=] L AT A TUAN?

In a fruit shop, there are durians, mangosteens and mangoes. There are 6 durians, 5 less
mangoes than mangosteens and the total durians are 2 more than mangoes. How many
mangosteens are there?

(A) 4 B) 7 ©) 9 (D) 11
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20.

21.

22.

23.

Di atas pokok Krismas ada 41 biji bola warna, bola merah lebih 4 biji daripada bola kuning,
bilangan bola warna lain adalah separuh daripada bilangan bola merah. Berapakah jumlah
bola kuning dan bola merah?

R AL BHR, HHHILENE S AW, R L LR —F, E
b f Ak H LR % VY

On a Christmas tree are 41 coloured balls, there are 4 red balls more than yellow balls. The

other coloured balls are half of the red balls. How many yellow balls and red balls are
there?

(A) 22 (B) 32 (C) 37 (D) 45

Soalan 21 hingga 30, setiap soalan 5 markah
21-30 A%, &5 o
Question 21 to 30, each question 5 marks

Di tepi padang terdapat 7 pokok ditanam dalam sebaris. Di antara dua pokok ditanam
dengan 3 pokok ros. Berapakah jumlah pokok ros telah ditanam?

BHARH T RAA R —HE, AR 2 RAZEAFT 3 RBGLIEH, —HAFT 5 IR
BORTEHT?

There are 7 trees planted in a row at the side of a field. 3 rose plants are planted in between
two trees. How many rose plants are planted?

Nombor tiga digit terkecil tambah nombor satu digit terbesar, kemudian tolak nombor dua
digit terkecil, apakah hasilnya?

RN AL B R K 6 — {2 gk, BEk R g, IR ERE S )Y

The smallest three-digit number plus the biggest one-digit number, then minus the smallest
two-digit number. What is the result?

Cari pola, A+ B= 9
b B, A+B= 9
Find pattern, A+B= ? .

3. 25, 5,23, 7,21, A, 19 11 B

Page | 3 LEVEL 2



24.

25.

26
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Dibawah menunjukkan tiga nombor satu digit yang sama ditambahkan dalam bentuk lazim.
Hitungkan 14 - B -A=79

THREAMBG—{a ey a XF54E, £14-B-A=?

Below shows three one-digit numbers which are the same and added in straight sum
calculation. Calculate 14 - B - A =29

_|_
> > > >

Xiao Ming dan 4 orang kawannya makan kek, setiap orang makan sebiji kek ubi keladi,
sebiji kek strawberi hanya cukup 2 orang makan, dan sebiji kek coklat hanya cukup 3 orang
makan Setiap budak perlu makan tiga jenis kek tersebut. Berapakah jumlah minimum kek
perlu disediakan?

DAFe AL NRACEH, BATL—ATFREE, —ANEEEETU2AL, —AF
) EAET A SAASL B AL N AR B AP A R £ F A IUAEALY
Xiao Ming and 4 friends eat cake. Each person eats one yam cake. A strawberry cake is

only enough for 2 people and a chocolate cake is enough for 3 people. Each child must eat
3 types of cake. What are the minimum cakes which must be prepared?

Emak membeli 24 keping pelekat, dia memberikan separuh kepada Xiao Hua, bakinya
diberikan kepada Xiao Qiang dan Xiao Qin, jumlah pelekat Xiao Qiang lebih 4 daripada
jumlah pelekat Xiao Qin, berapakah jumlah pelekat diperoleh oleh Xiao Qiang?

ALK T 24 KIEA, F—F4T e, RT RS S FANE, N IRETIELRIL
N % AR, DIRAIJUKIEA 2
Mother bought 24 stickers. She gave half to Xiao Hua and the remainder were given to

Xiao Qiang and Xiao Qin. Xiao Qiang received 4 more stickers than Xiao Qin’s total. How
many stickers did Xiao Qiang get?

LEVEL 2 Page | 4
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27.  Perhatikan gambar dibawah untuk mendapatkan pola nombornya. Apakah A+ B = 9
METBREBFEGAE, A+B= 9
Study the figure below to find the number pattern. What is A+ B = ?

B
Al 9

28. Seorang ada tiga keping tiket pawagam dengan nombor gilirannya adalah nombor satu digit.
Apabila ketiga-tiga nombor tiket itu ditambahkan, hasil tambahnya ialah 8, maka kumpulan
nombor tempat duduk mungkin adalah nombor 1, 2, dan 5; jika ketiga-tiga nombor tiket
ditambahkan, hasil tambahnya 12, maka terdapat berapakah kemungkinan kumpulan tempat
duduk?

—MAFTEZRK RO TANLYE, L=/ FBRmZ A% 8 e E, X = A ElL
MR TRA LS, 25/ 5 TRX—0FH,;, FAZKEYEZTARMIAFT 124
&, —H2R JLAH?

One person has three pieces of cinema tickets and his queue number is a one-digit humber.
When the three numbers of the tickets are added, the sum is 8 so the group seat number can
possibly be seat number 1,2 or 5. If the three numbers on the tickets are added, the sum is 12.
How many possible group seats are there?

29  Berapakah jumlah segi tiga besar dan kecil di gambar sebelah kanan?
BB —ET S 5 AR KIS = AT

How many small and big triangles are there in the figure on the right?

Page | 5 LEVEL 2
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30. Caripola,A+B=?
HEAHE, A+B= 7
Find pattern A+ B = ?

718|810
213lo]o0
415214
506|3|A
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